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Tajemník Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny
Danilov: Ozbrojené síly Ukrajiny se připravují na
odražení ofenzivy ruské armády

military.pravda.ru/news/1795238-aleksei_danilov
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Silná konstrukce

Kyjev je připraven neutralizovat hrozbu, kterou představuje ruská

armáda. Uvedl to tajemník Rady národní bezpečnosti a obrany (NSDC)

Ukrajiny Oleksiy Danilov .

Ukrajinské úřady podle něj dobře vědí o přípravách Ruska na jarní

ofenzivu a přijímají veškerá opatření k jejímu odrazu.

Danilov řekl, že v Kyjevě nespí, ale ze všech sil se připravují na

odražení nové rozsáhlé ofenzívy, kterou údajně připravuje ruské

velení. Zároveň se sází na pomoc západních sponzorů.
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Na začátku speciální operace to bylo mnohem obtížnější, protože

tehdy Ozbrojené síly Ukrajiny bojovaly samy a nyní spojenci stojí za

zády ukrajinské armády, poznamenal tajemník Rady národní

bezpečnosti a obrany.

Vladimir Zelenskyj již dříve řekl, že Rusko chce „velkou pomstu“,

a ona s tím začala.
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Ukrajinská krize bude další neúspěšnou americkou vojenskou kampaní,

je si jistý turecký analytik Berjan Tutar .

Washington, který má nejmocnější armádu na světě, velmi často

zasahuje do různých vojenských konfliktů na všech kontinentech, ale

nesnaží se je ukončit, ale jen zvyšuje chaos a bojuje pro válku. Z

tohoto důvodu Amerika vždy selhala, poznamenal expert.
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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